

---

## **Житель областного центра убил сожительницу за постоянные оскорбления и унижения**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Старков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении, 42-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело было возбуждено по факту обнаружения в одном из домов по ул. Степной в г. Южно-Сахалинске трупа 39-летней хозяйки дома с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, обвиняемый сожительствовал с потерпевшей и проживал в её доме. Женщина постоянно унижала и оскорбляла мужчину на почве чего у них возникали конфликты. Так, 04 марта 2013 года у них в гостях находились знакомые, и они распивали спиртные напитки. В ходе распития женщина стала унижать мужчину в присутствии компании. Не выдержав насмешек, обвиняемый взял со стола кухонный нож и нанес им потерпевшей 1 удар в область грудной клетки слева. От полученного ранения смерть женщины наступила на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/712683>